

ユーグレナより、女性のためのインナービューティーブランド 『eu (イーユー)』誕生!

~4月9日(月)、美容ドリンクと美容サプリメントを発売します~

株式会社ユーグレナ

株式会社ユーグレナ(本社:東京都港区、社長:出雲充)は、豊富な種類の栄養素を含む微細藻類ユーグレナ (和名:ミドリムシ、以下ユーグレナ)を配合した女性のためのインナービューティーブランド \mathbb{C} eu (イーユー) \mathbb{C} の展開を開始し、第1弾として4月9日(月)、美容ドリンク \mathbb{C} eu RICH DRINK (イーユーリッチドリンク)」と美容サプリメント \mathbb{C} eu WHITE SAPLI (イーユーホワイトサプリ)」を当社 \mathbb{C} C サイト (https://online.euglena.jp) にて発売します。



「eu RICH DRINK (イーユーリッチドリンク)」

「eu WHITE SAPLI (イーユーホワイトサプリ)」

インナービューティーブランド『eu (イーユー)』は、"素顔のわたしがすきになる"をブランドコンセプトに、ラテン語で「美しい (eu) 目 (glena)」を意味するユーグレナ (euglena) から「eu (美しい)」をとり、命名しました。

今回発売する「eu RICH DRINK(イーユーリッチドリンク)」は、ユーグレナエキス(熱水抽出*)に、クロレラエキス、プラセンタエキス、コラーゲンペプチド、大豆イソフラボンやビタミン類など、うるおったハリのある毎日をサポートする成分を贅沢に配合した美容ドリンクです。ザクロ、ピーチ、クランベリーをベースにしたフルーツフレーバーのドリンクとして、美容成分をダイレクトに摂取できます。なお、1本あたりのカロリーは9kcalです。

※熱水で成分を抽出すること。

また、美容サプリメント「eu WHITE SAPLI(イーユーホワイトサプリ)」は、ユーグレナにプラセンタエキス、L-シスチン、ザクロエキスやビタミン類などのつやめいて透明感のある美しさをサポートする成分を配合したサプリメントです。継続してお飲みいただくことで、手軽にきれいをサポートします。 詳細は以下のとおりです。

「euRICH DRINK (イーユー リッチドリンク)」について

■商品詳細

商品名: eu RICH DRINK (イーユーリッチドリンク)

内容量:50mL×10本

価格:3,500円(税込3,780円)

原材料:エリスリトール、コラーゲンペプチド(ゼラチンを含む)、

クロレラエキス、砂糖、豚プラセンタエキス、ユーグレナエキス、

大豆胚軸抽出物/酸味料、V.C、香料、増粘剤(ペクチン)、

甘味料 (ステビア)、V.B2、V.B6

~こんな方に~

- ○弾むようなうるおいのある美しさを目指す方
- ○積極的に美容成分を摂取したい方 など



「euWHITESAPLI (イーユー ホワイトサプリ)」について

■商品詳細

商品名:eu WHITE SAPLI (イーユーホワイトサプリ)

内容量:36g(300mg×120粒)

価格:3,900円(税込4,212円)

原 材 料:豚プラセンタエキス末、還元麦芽糖水飴、ユーグレナグラシリス、

デキストリン、植物油 (ビタミンE含有)、ザクロ果皮エキス末/

L-シスチン、セルロース、ステアリン酸 Ca、微粒二酸化ケイ素、

加工デンプン、シェラック

~こんな方に~

- ○つやめいた透明感のある美しさを目指す方
- ○手軽に美容成分を摂取したい方 など



■販売場所

4月9日 (月)、当社 EC サイト (https://online.euglena.jp) にて発売します。 (当社直営店などにて順次展開予定)

■商品に関するお問合せ

フリーダイヤル:0120-86-4907

<微細藻類ユーグレナについて>

微細藻類ユーグレナ (和名:ミドリムシ) は、植物と動物の両方の特徴を持ち、ビタミン類やミネラルなど豊富な種類の栄養素をバランス良く含む藻の一種です。2005 年に株式会社ユーグレナが世界で初めて食用屋外大量培養に成功しました。

以上